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Ata da reunião da Congregação da Escola de Comunicação de 14 de março de 2016.  1 

 2 

Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas e trinta minutos, na sala da 3 

Congregação da Escola de Comunicação, realizou-se a reunião da Congregação presidida pelo Diretor professor 4 

Amaury Fernandes e com os seguintes presentes: professora Chalini Torquato Gonçalves de Barros – Diretora 5 

Adjunta de Graduação, professor Luciano Saramago Pinheiro Soares – Chefe do Departamento de Métodos e 6 

Áreas Conexas, professor Marcelo Helvécio Serpa – futuro chefe do (aguardando publicação de portaria no 7 

DOU) do Chefe do Departamento de Expressão e Linguagens, professor Fernando Souza Gerhein – Chefe do 8 

Departamento de Fundamentos, professora Suzy dos Santos – Representante dos Professores Adjuntos e Luiz 9 

Fernando de Oliveira, representante dos servidores técnico-administrativos. O professor Amaury Fernandes 10 

solicitou ao servidor técnico administrativo Luiz Fernando de Oliveira que secretariasse a reunião. Seguindo a 11 

pauta previamente agendada foram apreciados os seguintes processos: Ponto 1: 50 anos da Escola de 12 

Comunicação da UFRJ – criação de grupo de trabalho encarregado da organização de comemoração; O professor 13 

Amaury relatou o ponto, solicitando aos chefes de Departamento e a representação dos técnicos que indicasse 14 

nomes para composição do grupo de trabalho. Dando continuidade e, seguindo a pauta divulgada foi analisado 15 

os Pontos 2 e 3: Afastamento do País – Cristina Rego Monteiro da Luz - Processo Nº 23079.006969/2016-51; 16 

Afastamento do País – Kátia Augusta Maciel - Processo Nº 23079.006973/2016-10. Os processos foram relatados 17 

pelo professor Marcelo Serpa e após esclarecimentos prestados, foram aprovados por unanimidade. 18 

Continuando foram analisados os Pontos 4 e 5, solicitados pela Coordenação de Extensão, sendo o ponto 4  19 

referente ao Relatório de Atividades do ano de 2015 da Coordenação de Extensão. A servidora Bárbara Tavela 20 

prestou os esclarecimentos solicitados. Após isso o professor Amaury solicitou que o relatório fosse 21 

encaminhado à chefia de gabinete para repassasse a todos os membros da Congregação para ciência do mesmo. 22 

O ponto 5, relativo ao Projeto ECOnline foi apresentado pela servidora da Coordenação de Extensão Bárbara 23 

Tavela e após os esclarecimentos foi aprovado por unanimidade. Seguindo foi analisado o Ponto 6: Eleição de 24 

nova representação dos técnico-administrativos na congregação. O professor Amaury solicitou que seja feita 25 

nova eleição de representação de todos os membros representantes. O servidor Luiz Fernando, atual 26 

representante dos técnicos iniciará o processo, para que seja deliberado pela próxima congregação. Finalizada a 27 

pauta da Congregação passou aos Assuntos Gerais. O professor Marcelo Serpa apresentou o projeto da 28 

professora Alessandra Vannucci, após os esclarecimentos foi posto em votação o referido projeto foi aprovado. 29 

Continuando foi apreciado o pedido de Afastamento do País da professora Eleonora Fabião, para pós-30 

doutorado. Após os esclarecimentos foi aprovado o afastamento da docente. O professor Luciano Saramago 31 

Pinheiro Soares, Chefe do Departamento de Métodos e Áreas Conexas informou e relatou sobre a realização e 32 

participação no Evento intitulado Seminário de Tecnologias e Linguagens em Novas Mídias, promovido pelo 33 

Programa de Pós-graduação em Tecnologias e Linguagens da Comunicação – Mestrado Profissional. Após os 34 

esclarecimentos prestado o evento foi aprovado por unanimidade pela Congregação. O professor Amaury 35 

informou a realização do Evento intitulado: Semana Internacional de Quadrinhos, que se realizará entre os dias 36 

4 a 8 de maio do corrente ano, após os devidos esclarecimentos o evento foi aprovado pela Congregação. O 37 

servidor João Correia de Andrade Neto, da Coordenação de Extensão relatou o projeto Balcão, de sua autoria e 38 

que concorreu e foi aprovado no Edital interno da ECO-UFRJ no programa guarda chuva CriarTV. Após os 39 

esclarecimentos o referido projeto foi aprovado. O professor Amaury Fernandes, mantendo o compromisso de 40 

publicizar e fazer constar nas fichas funcionais dos servidores, faz agradecimento aos servidores técnicos 41 
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administrativos Rosangela Alves Marino Troca, do gabinete da Direção e o novo servidor recém lotado na escola 42 

o motorista Carlos Magno do Santos Marinho pela dedicação e apoio no desempenho das suas funções 43 

administrativas. Não havendo mais nada a tratar o Diretor da Escola, Professor Amaury Fernandes declara 44 

encerrada a reunião. 45 


